

НАРОДНЫЙ АРТИСТ

Чествование
Б. П. Чиркова

Советские зрители хорошо знают и горячо любят творчество замечательного мастера театрального и кинематографического искусства, народного артиста СССР Бориса Петровича Чиркова, творчество яркое и многогранное. Иванушка в «Коньке-Горбунке», Санчо Панса в «Дон-Кихоте», Тиль Уленшпигель в «Легенде о Тиле Уленшпигеле», Кузовкин в «Нахлебнике», Самозванец в «Борисе Годунове», Задорожный в «Украденном счастье», Баев в «Одиночестве», роли в последних спектаклях «Земля», «Дорогой мой человек», «Шутник» — всего не перечесать. Это в театре.

А в кино — навсегда запомнившиеся зрителям образы в фильмах «Чапаев», «Глинка», «Учитель», «Суд чести», «Донецкие шахтеры», «Верные друзья» и многие другие. И, конечно же, замечательный образ петербургского большевика из киносериала о Максиме («Юность Максима», «Выборгская сторона», «Возвращение Максима»).

Борису Петровичу Чиркову исполнилось 70 лет. Вчера в Центральном Доме кино состоялось чествование юбиляра, организованное Союзом кинематографистов СССР, Всероссийским театральным обществом и Московским драматическим театром имени Н. В. Гоголя.

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА
г. Москва

2 3 OKT 1970